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AZIENDA  -  COMPANY -  ENTREPRISE -  UNTERNEHMEN

Situato nel cuore di Sassuolo, il comprensorio industriale all’avanguardia mondiale per innovazione, qualità, stile e tecnologie, 
Dom Ceramiche si  è  sempre dist into come voce fuori  dal  coro dell’ industr ia ceramica per la sua att iv i tà di  intensa r icerca 
su materie prime ,  argi l le e mineral i ,  da trasformare poi  in ceramica da pavimento o r ivest imento.
Dom Ceramiche è inoltre famosa per la sua att iv i tà di  col laborazione con designers esterni  per creare prodott i  concettual-
mente diversi  e alternat iv i .

Situated in the heart of Sassuolo, the world’s most advanced industrial area as to innovation, quality, style and technologies, 
Dom Ceramiche has always stood out as the independent spirit  of the ceramic industry committed, as it  is,  to intense research 
into raw materials,  types of  clay and minerals.  Materials then converted into ceramic f loor and wall  cladding.
Dom Ceramiche is  also famous for i ts  work with outsourced designers in a constant endeavour to create conceptually  di f fe-
rent and alternat ive products.

Situé au cœur de Sassuolo,  s i te industr iel  leader mondial  en matière d’ innovat ion,  de qual i té,  de style et  de technologie 
dans l’univers du carrelage,  Dom Ceramiche s’est  toujours i l lustré grâce à son act iv i té de recherche intense qui  lui  a  permis 
de transformer des matières premières,  des argi les de qual i té,  de pures minéraux en élégantes collect ions de céramique 
contemporaine.
Dom Ceramiche est  également célèbre pour ses collaborat ions avec des designers mondialement connus pour la créat ion 
de produits novateurs et  alternat i fs. 

Im Herzen von Sassuolo gelegen,  im Gebiet  der weltmarktführenden  Fl iesenindustr ie was Innovat ion,  Qual i tät  ,  Design und 
Technologie anbelangt,  geniesst  DOM Ceramiche einen weltweit  hervorragenden Ruf in der Keramikwelt  für ihre intensive 
Forschungstaet igkeit  an Rohstoffe,  Erdtoene und Mineral ien zur Herstel lung von keramischen Boden- und Wandplatten 
höchster  Qual i tät .
DOM Ceramiche ist  auch für ihre Zusammenarbeit  mit  Designern bekannt,  d ie die Herstel lung exklusiver und moderner 
Produkten ermö  gl ichen
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

EXTÉRIEURE

A
M

B
IA

N
C

E

white rouvre taupe cendrenoix  anthracite

24,8x99,8 - 9,9”x39,9”

12mm

16,4x99,8 - 6,6”x39,9”

12mm

16,4x99,8 - 6,6”x39,9”

12mm

12,3x99,8 - 4,9”x39,9”

12mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Blanc Rouvre

A
M

B
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N
C
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AMBIANCE BLANC MIX 552/PZ

AMBIANCE BLANC DOMINO 536/PZ

AMBIANCE BLANC 644/MQ

AMBIANCE BLANC 625/MQ

AMBIANCE BLANC 621/MQ

AMBIANCE BLANC 617/MQ

AMBIANCE ROUVRE MIX 552/PZ

AMBIANCE ROUVRE DOMINO 536/PZ

AMBIANCE ROUVRE 644/MQ

AMBIANCE ROUVRE 625/MQ

AMBIANCE ROUVRE 621/MQ

AMBIANCE ROUVRE 617/MQ
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Taupe Rouvre

A
M

B
IA

N
C

E

AMBIANCE TAUPE MIX 552/PZ

AMBIANCE TAUPE DOMINO 536/PZ

AMBIANCE TAUPE 644/MQ

AMBIANCE TAUPE 625/MQ

AMBIANCE TAUPE 621/MQ

AMBIANCE TAUPE 617/MQ

AMBIANCE NOIX MIX 552/PZ

AMBIANCE NOIX DOMINO 536/PZ

AMBIANCE NOIX 644/MQ

AMBIANCE NOIX 625/MQ

AMBIANCE NOIX 621/MQ

AMBIANCE NOIX 617/MQ
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Cendre Anthracite

A
M

B
IA

N
C

E

AMBIANCE CENDRE MIX 552/PZ

AMBIANCE CENDRE DOMINO 536/PZ

AMBIANCE CENDRE 644/MQ

AMBIANCE CENDRE 625/MQ

AMBIANCE CENDRE 621/MQ

AMBIANCE CENDRE 617/MQ

AMBIANCE ANTHRACITE MIX 552/PZ

AMBIANCE ANTHRACITE DOMINO 536/PZ

AMBIANCE ANTHRACITE 644/MQ

AMBIANCE ANTHRACITE 625/MQ

AMBIANCE ANTHRACITE 621/MQ

AMBIANCE ANTHRACITE 617/MQ
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Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

540/PZ AMBIANCE DARK MIX RECT 540/PZ

Pezzi  special i  IN
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

Lappata

dopo posa 

e quotidiana.

Lappata

nach dem 

Verlegen täglichen

Lappata

journalier et après la pose.

Lappata

after laying 

or for daily maintenance.

536/PZ

536/PZ 525/PZ

TOZZ. STEEL 510/PZ

LIST. STEEL 518/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

LISTELLO STEEL 534/PZ

 LISTELLO STEEL 524/PZ  LISTELLO STEEL 535/PZ
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Taupe

AMBIANCE TAUPE 625/MQ

Blanc

AMBIANCE BLANC 625/MQ

Anthracite

AMBIANCE ANTHRACITE 625/MQ

Noix

AMBIANCE NOIX 625/MQ

Cendre

AMBIANCE CENDRE 625/MQ

Rouvre

AMBIANCE ROUVRE 625/MQ
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Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

24,8x99,8 / 9,9”x39,9”

16,4x99,8 / 6,6”x39,9”

16,4x99,8 / 6,6”x39,9” lapp.

16,4x99,8 / 6,6”x39,9” extérieure

12,3x99,8 / 4,9”x39,9”

25x50 / 10”x20” domino

25x50 / 10”x20” mix

1,5x90 / 0,6”x35,4” listello steel

1,5x59,5 / 0,6”x23,4” listello steel

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x50 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel 

8x99,8 / 31/8”x39,9” battiscopa

4x33,3 / 13/5”x13” costa toro

4x33,3 / 13/5”x13” ang. costa toro

4

6

6

6

8

2

2

2

4

2

2

3

4 

6

2

2

1,000

0,980

0,980

0,980

0,980

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

26,00

25,50

25,50

25,50

25,50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

40

42

42

42

48

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

40,00

41,16

41,16

41,16

47,04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.055

1.086

1.086

1.086

1.239

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

12 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore BLANC.

The values in the table refer to the tests performed on color BLANC.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur BLANC.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe BLANC ausgeführt wurden.

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-4

ISO 10545-3

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

EN101 6

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale

Complete

Totale

Absolut

Totale

Complete

Totale

Absolut

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI V PEI V

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R11R9

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028 WET 0,72

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

DIN 51097 C C

extérieure extérieure

NO POSA 50%

NO

SÌ POSA 10%/20%

SÌ

CONSIGLI PER LA POSA 
POSA  A CORRERE - La posa a “correre” necessita una maggiore premura nelle fasi di livel-
laggio e accostamento dei singoli pezzi, per poter attenuare eventuali differenze di planarità.
Sebbene inevitabili queste piccole differenze non compromettono un buon risul-

IMPORTANTE - La posa sfalsata al 50% non è consigliata. Trattandosi di materiali ceramici si 

FIXING ADVICE  
-

res greater attention when the individual tiles are positioned and levelled.

individual tiles should thus be staggered 15-20 cm at most.

CONSEILS DE POSE 
POSE A FOND PERDU - La pose à “fond perdu” nécessite une très grande attention dans 
les phases de nivellement et d’assemblage des différentes pièces, de manière à atténuer 
les différences éventuelles de planéité. Ces petites différences sont inévitables, mais ne 

cm maximum.
IMPORTANT - A pose décalée à 50% n’est pas recommandée. Pour les matériaux céramiq-

TIPPS ZUR VERLEGUNG 
FORTLAUFENDE VERLEGUNG - Die fortlaufende Verlegung (eine Platte nach der anderen) 
erfordert mehr Sorgfalt beim Ebenen und Anlegen der einzelnen Teile, um eventuelle 
Ebenheitsunterschiede zu mindern.  Obwohl sie unvermeidlich sind, stellen diese kleinen 

Es ist deshalb ratsam, die einzelnen Teile um max. 15-20 cm zu versetzen.
WICHTING! - Die um 50% versetzte Verlegung nicht empfohlen ist. Da es sich um Keramik-

DRY > 0,83
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

A
P

P
R

O
A

C
H

white toupe red greybrown

45,5x91 - 18,2”x36,4”

44,5x90 - 17,5”x35,4”

10,5mm

22x90 - 8,7”x35,4”

10,5mm

50,2x50,2 - 20”x20”50,2x50,2 - 20”x20”

10mm

60x60 - 24”x24”

59,5x59,5 - 23,4”x23,4”

10mm

33,3x33,3

13”x13”

10mm

16,4x50 - 31/8”x20”

10mm

16,4x16,4 -

61/2x61/2”

10mm

8x16,4 -

31/8x61/2”

10mm

34,6x40

14”x16”

10mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN

OUT

10mm
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White

APPROACH WHITE MIX 534/PZ APPROACH WHITE MIX 

INTRECCIO TOZ. GREY

537/PZ APPROACH WHITE ESAGONA 603/MQ

APPROACH WHITE 595/MQ

APPROACH WHITE 581/MQ

APPROACH WHITE 572/MQ

APPROACH WHITE 587/MQ APPROACH WHITE 583/MQ

APPROACH WHITE 599/MQ

APPROACH WHITE  MQ596/MQ

APPROACH WHITE

586/MQ

APPROACH WHITE 618/MQ

APPROACH WHITE  604/MQ

APPROACH WHITE 611/MQ
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Taupe

534/PZ 537/PZ 603/MQ

595/MQ

587/MQ APPROACH TAUPE 583/MQ

APPROACH TAUPE 599/MQ

596/MQ

586/MQ

618/MQ

APPROACH TAUPE 

APPROACH TAUPE  

APPROACH TAUPE 

APPROACH TAUPE  

604/MQ

611/MQ

APPROACH TAUPE

APPROACH TAUPE

APPROACH TAUPE 

APPROACH TAUPE

APPROACH TAUPE

APPROACH TAUPE ESAGONAAPPROACH BROWN MIX APPROACH TAUPE MIX 

INTRECCIO TOZ. BROWN

572/MQ

581/MQ22
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APPROACH RED 

APPROACH RED  

APPROACH RED 

APPROACH RED  

Red

APPROACH RED

APPROACH RED

APPROACH RED

APPROACH RED

APPROACH RED 

APPROACH RED ESAGONA

APPROACH RED 583/MQ

APPROACH RED 599/MQ

APPROACH RED MIX APPROACH RED MIX 

INTRECCIO TOZ. BROWN

587/MQ

596/MQ

604/MQ

611/MQ

534/PZ 537/PZ 603/MQ 618/MQ

595/MQ

581/MQ

572/MQ

586/MQ

23



A
P

P
R

O
A

C
H

Brown

APPROACH BROWN 583/MQ

APPROACH BROWN 599/MQ

APPROACH BROWN 

APPROACH BROWN  

APPROACH BROWN 

APPROACH BROWN  

APPROACH BROWN

APPROACH BROWN

APPROACH BROWN MIX APPROACH BROWN

APPROACH BROWN

APPROACH BROWN 

APPROACH BROWN ESAGONA

587/MQ

596/MQ

604/MQ

611/MQ

534/PZ 603/MQ 618/MQ

595/MQ

581/MQ

572/MQ

586/MQ

537/PZAPPROACH BROWN MIX 

INTRECCIO TOZ. RED
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APPROACH GREY

APPROACH GREY 

APPROACH GREY

APPROACH GREY

APPROACH GREY 

APPROACH GREY  

APPROACH GREY ESAGONA

APPROACH GREY 

APPROACH GREY  

APPROACH GREY MIX APPROACH GREY MIX 

INTRECCIO TOZ. WHITE

Grey

APPROACH GREY 583/MQ

APPROACH GREY 599/MQ

587/MQ

596/MQ

604/MQ

611/MQ

534/PZ 537/PZ 603/MQ APPROACH GREY 618/MQ

595/MQ

581/MQ

572/MQ

586/MQ
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O

C
K

Grey

White

APPROACH WHITE OUT 594/MQ

Red

APPROACH RED OUT 594/MQ

Taupe

APPROACH TAUPE OUT 594/MQ

Brown

APPROACH BROWN OUT 594/MQ APPROACH GREY OUT 594/MQ
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Pezzi  special i  -  Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

506/PZ

513/PZ

513/PZ

532/PZ

532/PZ

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore TAUPE.

The values in the table refer to the tests performed on color TAUPE.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur TAUPE.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe TAUPE ausgeführt wurden.

A
P

P
R

O
A

C
H

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-4

ISO 10545-3

Valori

Value

Valeur 

Wert

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

EN101 8 8

40÷55 N/mm2 40÷55 N/mm2

≤ 0,1% ≤ 0,1%

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI V PEI IV

lapp. out

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale

Complete

Totale

Absolut

Totale

Complete

Totale

Absolut

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

R11

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R11R10

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028 > 0,60 > 0,60

> 0,40> 0,40

DRY > 0,83

lapp. out

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

DIN 51097

TORTUS

CB

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

45,5x91 / 18,2”x36,4”

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett./lapp.

22x90 / 8,7”x35,4” rett.

22x90 / 8,7”x35,4” rett./lapp.

60x60 / 24”x24” 

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” rett./lapp.

50,2x50,2 / 20”x20” 

16,4x50 / 61/2”x20”

33,3x33,3 / 13”x13”

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

8x16,4 / 31/8”x61/2”

34,6x40 / 14”x16” esagona

50,2x50,2 / 20”x20” out

33,3x33,3 / 13”x13” mix

33,3x33,3 / 13”x13” mix intreccio

8x33,3 / 31/8”x13” battiscopa

9x60 / 33/5”x24” battiscopa

9x60 / 33/5”x24” battiscopa rett./lapp.

5x33,3 / 2”x13” toro gradino

5x33,3 / 2”x13” ang. toro gradino

3

3

6

6

4

4

6

12

12

44

88

9

6

4

4

21

12

12

2

2

1,242

1,200

1,188

1,188

1,440

1,440

1,512

0,988

1,332

1,183

1,169

0,963

1,512

-

-

-

-

-

-

-

28,70

28,50

28,20

28,20

31,00

31,00

31,00

21,00

27,00

23,20

22,00

21,50

31,00

-

-

-

-

-

-

-

32

32

36

36

30

30

24

48

42

55

55

48

24

-

-

-

-

-

-

-

39,74

38,40

42,77

42,77

43,20

43,20

36,29

47,42

55,94

65,07

64,30

44,93

36,29

-

-

-

-

-

-

-

933

927

1.030

1.030

945

945

759

1.023

1.149

1.291

1.225

1.047

759

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

PEI V

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ANSI A137-1 > 0,42 > 0,42

Totale

Complete

Totale

Absolut
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ASIA

28



COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

A
S

IA

50,2x50,2 - 20”x24”

49,5x49,5 - 19,5x19,5”

10mm 10mm

25x50 - 10”x20”

10mm

12,4x50 - 4,9”x20”

10mm

16,4x16,4 - 61/2”x61/2”

10mm

gold ambre grey

33,3x33,3 - 

13”x13”

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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A
S

IA

Morning Gold Evening Ambre Noon Grey

MORNING GOLD 

583/MQ

MORNING GOLD 572/MQ

MORNING GOLD 581/MQ

MORNING GOLD 592/MQ

MORNING GOLD 592/MQ

MORNING GOLD  594/MQ

EVENING AMBRE 581/MQ

EVENING AMBRE

583/MQ

EVENING AMBRE 592/MQ

EVENING AMBRE 

 

594/MQ

EVENING AMBRE 592/MQ

EVENING AMBRE  572/MQ

NOON GREY

583/MQ

NOON GREY 572/MQ

NOON GREY  594/MQ

NOON GREY 592/MQ

NOON GREY 581/MQ

NOON GREY 592/MQ

32



A
S

IA

MORNING GOLD MIX 534/PZ

MORNING GOLD STICK 536/PZ

EVENING AMBRE MIX 534/PZ

EVENING AMBRE STICK 536/PZ

NOON GREY MIX 534/PZ

NOON GREY STICK 536/PZ

506/PZ

529/PZ

TOZZ. STEEL 510/PZ LIST. STEEL 518/PZ LISTELLO STEEL 524/PZ LISTELLO STEEL 524/PZ

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50,2x50,2 / 20”x20”

49,5x49,5 / 19,5”x19,5” rett.

33,3x33,3 / 13”x13”

25x50 / 10”x20”

12,4x50 / 4,9”x20”

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

25x50,2 / 10”x20” stick

33,3x33,3 / 13”x13” mix

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x50 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

8x33,3 / 31/8”x13” battiscopa

15x30 / 6”x12” elemento ad “L”

6

6

12

8

18

44

4

4

2

2

3

4

21

4

1,512

1,476

1,332

1,004

1,129

1,183

-

-

-

-

-

-

-

-

31,00

29,20

27,00

20,30

27,00

23,20

-

-

-

-

-

-

-

-

24

24

42

57,00

45,00

55,00

-

-

-

-

-

-

-

-

36,29

35,42

55,94

57,23

50,81

65,07

-

-

-

-

-

-

-

-

759

716

1.149

1.172

1.230

1.291

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore GOLD.

The values in the table refer to the tests performed on color GOLD.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le 

couleur GOLD.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf 

dem Farbe GOLD ausgeführt wurden.

Pezzi  special i 
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

DIN 51130

TORTUS

RP112

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,4%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

WET > 0,61

DRY > 0,70

WET > 0,64

DRY > 0,76

R10

Conforme

Conforms

Conforme

Konform

Radioattività

Radioactivity

Radioactivité

Radioaktivität

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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BETON
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

11mm 11mm

81x81 - 31,8”x31,8”

80x80 - 31,4”x31,4” 80x80 - 31,4”x31,4”

B
E

T
O

N

vanil le ambre choccolat fonte perle blanc

16,4x50 - 61/2”x20”

16,4x16,4 -

61/2”x61/2”

10mm 10mm

33,3x33,3 - 

13”x13”

10mm

50,2x50,2 - 20x20”

10mm

EXT ROCK

50,2x50,2 - 20”x20”

10 mm

33,3x33,3 - 

13x13”

10 mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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B
E

T
O

N
 E

X
T

R
A

Perle

BETON EXTRA PERLE 

BETON EXTRA PERLE 

BETON EXTRA BLANC 

BETON EXTRA BLANC 

608/MQ

608/MQ

626/MQ

626/MQ

BETON EXTRA FONTE 

BETON EXTRA FONTE 

608/MQ

626/MQ

Fonte

Blanc

525/PZ
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Perle

BETON EXTRA PERLE EXT 612/MQ BETON EXTRA FONTE EXT 612/MQ

Fonte

B
E

T
O

N
 E

X
T

R
A

 E
X

T
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FonteVanil le Ambre Chocolat

BETON VANILLE 573/MQ

BETON VANILLE 559/MQ

BETON VANILLE 584/MQ

BETON VANILLE 572/MQ

BETON AMBRE 573/MQ

BETON AMBRE 559/MQ

BETON AMBRE 584/MQ

BETON AMBRE 572/MQ

BETON CHOCOLAT 573/MQ

BETON CHOCOLAT 559/MQ

BETON CHOCOLAT 584/MQ

BETON CHOCOLAT 572/MQ

BETON FONTE 573/MQ

BETON FONTE 559/MQ

BETON FONTE 584/MQ

BETON FONTE 572/MQ

B
E

T
O

N

BETON VANILLE MATTONCINO 534/PZ BETON AMBRE MATTONCINO 534/PZ BETON CHOCOLAT MATTONCINO 534/PZ BETON FONTE MATTONCINO 534/PZ
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Perle

BETON PERLE 573/MQ

BETON PERLE 559/MQ

BETON PERLE 584/MQ

BETON PERLE 572/MQ

B
E

T
O

N

BETON PERLE MATTONCINO 534/PZ

TOZZ. STEEL 510/PZ

LIST. STEEL 518/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

Pezzi  special i  -  Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

544/PZ 544/PZ

544/PZ

544/PZ
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Vanil le

BETON VANILLE ROCK 580/MQ

Fonte

BETON FONTE ROCK 580/MQ

BETON FONTE ROCK 567/MQ

Perle

BETON PERLE ROCK 580/MQ

BETON PERLE ROCK 567/MQ

B
E

T
O

N
 R

O
C

K
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B
E

T
O

N

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore VANILLE/PERLE.

The values in the table refer to the tests performed on color VANILLE/PERLE.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur VANILLE/PERLE.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe 

VANILLE/PERLE ausgeführt wurden.

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ext rock

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

DIN 51130

DIN 51097

TORTUS

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

5

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Totale

Complete

Totale

Absolut

B

WET > 0,38

DRY > 0,39

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Totale

Complete

Totale

Absolut

R11 R9R9

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Totale

Complete

Totale

Absolut

C

WET > 0,65

DRY > 0,60

WET > 0,35

DRY > 0,56
0,82

R11

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Totale

Complete

Totale

Absolut

WET > 0,74

DRY > 0,87

C

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

81x81 / 31,8”x31,8”

80x80 / 31,4”x31,4” rett.

81x81 / 31,8”x31,8” ext

9,5x80 / 3,7”x31,4”

2

2

2

8

1,310

1,280

1,310

-

30,13

29,30

30,13

-

40

40

40

-

52,40

51,20

52,40

-

1.220

1.172

1.220

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

11 mm

11 mm

11 mm

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50,2x50,2 / 20”x20”

50,2x50,2 / 20”x20” rock

33,3x33,3 / 13”x13”

33,3x33,3 / 13”x13” rock

16,4x50 / 61/2”x20” rett. 

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

33,3x33,3 / 13”x13” mattoncino

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

8x33,3 / 31/8”x13” battiscopa

8x50,2 / 31/8”x20” battiscopa

5x33,3 / 2”x13” toro gradino

5x33,3 / 2”x13” ang. toro grad.

6

6

12

12

12

44

4

2

3

4

21

12

2

2

1,512

1,512

1,332

1,332

0,988

1,183

-

-

-

-

-

-

-

-

31,00

31,00

27,00

27,00

21,00

23,20

-

-

-

-

-

-

-

-

24

24

42

42

48

55

-

-

-

-

-

-

-

-

36,29

36,29

55,94

55,94

47,42 

65,07

-

-

-

-

-

-

-

-

759

759

1.149

1.149

1.023

1.291

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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PAVIMENTO
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

B
R

E
C

C
IA

 P
A

V
IM

E
N

T
O

ivory nut taupe grey

50,2x50,2 - 20”x20”

49,6x49,6 - 19,5”x19,5”

10mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Ivory Nut Taupe Grey

B
R

E
C

C
IA

 P
A

V
IM

E
N

T
O BRECCIA IVORY 602/MQ BRECCIA GREY 602/MQ

BRECCIA IVORY 572/MQ BRECCIA GREY 572/MQ

BRECCIA NUT 602/MQ

BRECCIA NUT 572/MQ

BRECCIA TAUPE 602/MQ

BRECCIA TAUPE 572/MQ

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ LISTELLO STEEL 524/PZ

Lappata

dopo posa 

e quotidiana.

Lappata

nach dem 

Verlegen täglichen

Lappata

journalier et après la pose.

Lappata

after laying 

or for daily maintenance.
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C

C
IA
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A

V
IM

E
N

T
O

Pezzi  special i
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

512/PZ

510/PZ

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50,2x50,2 / 20”x20”

49,6x49,6 / 19,5”x19,5” rett./lapp.

9x50,2 / 33/5”x20” batt.

9x49,6 / 33/5”x19,5” batt. rett/lapp.

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

6

6

12

12

2

4

1,512

1,476

-

-

-

-

31,00

29,20

-

-

-

-

24

24

-

-

-

-

36,29

35,42

-

-

-

-

759

716

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore IVORY.

The values in the table refer to the tests performed on color IVORY.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur IVORY.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe IVORY ausgeführt wurden.

rett./lapp.

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

Valori

Value

Valeur 

Wert

5

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Valori

Value

Valeur 

Wert

5

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale

Complete

Totale

Absolut

Classe 3÷5

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI V PEI IV

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

rett./lapp.

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Classe B
Resistenza condizionata. 
Vedi norme.
Conditioned resistance. 
Consult standards.
Résistance sous conditions. 
Voir les normes.
Widerstand bedingt. 
Siehe Normen.

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

B
R

U
S

H

avorio beige grigio

60x60 - 24”x24”

59,5x59,5 - 23,4x23,4”

50,2x50,2 - 20”x20”

10mm

33,3x33,3 

13”x13”

10mm

16,4x50 - 61/2”x20”

10mm10mm

16,4x16,4

61/2”x61/2”

10mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Avorio Beige Grigio

B
R

U
S

H
 6

0
x

6
0

BRUSH AVORIO

BRUSH AVORIO 601/MQ

589/MQ BRUSH GRIGIO

BRUSH GRIGIO 601/MQ

589/MQBRUSH BEIGE

BRUSH BEIGE 601/MQ

589/MQ
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Avorio Beige Grigio

BRUSH AVORIO 580/MQ

BRUSH AVORIO 592/MQ

BRUSH AVORIO 576/MQ

BRUSH AVORIO 564/MQ

BRUSH BEIGE 580/MQ

BRUSH BEIGE 592/MQ

BRUSH BEIGE 576/MQ

BRUSH BEIGE 564/MQ

BRUSH GRIGIO 580/MQ

BRUSH GRIGIO 592/MQ

BRUSH GRIGIO 564/MQ

BRUSH GRIGIO 576/MQ

MIX BRUSH BEIGE 534/PZMIX BRUSH AVORIO 534/PZ MIX BRUSH GRIGIO 534/PZ

Decori
Decors -  Art icles -  Dekore

TRECCIA BRUSH DARK 523/PZ

ANG.TRECCIA

BRUSH DARK

523/PZ

TRECCIA BRUSH LIGHT 523/PZ

ANG.TRECCIA

BRUSH LIGHT

523/PZ

KHADI CORNICE METALLO 524/PZ

TOZZ. STEEL 510/PZ

LIST. STEEL 518/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

 LISTELLO STEEL 535/PZ

 LISTELLO STEEL 524/PZ
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Pezzi  special
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

506/PZ
513/PZ

544/PZ

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

60x60 / 24”x24”

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” rett.

50,2x50,2 / 20”x20”

33,3x33,3 / 13”x13”

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

16,4x50 / 61/2”x20”

33,3x33,3 / 13”x13” mix

11x33,3 / 4”x13” treccia

11x11 / 4”x4” ang. treccia

3x33,3 / 1,2”x13” cornice metallo

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

8x33,3 / 31/8”x13” battiscopa

9x59,5 / 3,5”x23,4” battiscopa

5x33,3 / 2”x13” toro gradino

5x33,3 / 2”x13” ang. toro gradino

4

4

6 

12

44

12

4

3

4

3

2

3

4

21

12

2

2

1,440

1,440

1,512

1,332

1,183

0,988

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

34,80

34,80

31,00

27,00

23,70

21,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

30

30

24

42

55

48

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

43,20

43,20

36,29

55,94

65,07

47,42

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.059

1.059

759

1.149

1.319

1.023

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

I valori indicati nella tabella si riferi-

scono alle prove eseguite sul colore 

BEIGE.

The values in the table refer to the 

tests performed on color BEIGE.

Les valeurs indiquées dans le tableau 

se réfèrent aux essais exécutés sur le 

couleur BEIGE.

Die in der Tabelle angegebenen 

Werte beziehen sich auf die Tests die 

auf dem Farbe BEIGE ausgeführt 

wurden.

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

DIN 51130

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

5

40÷55 N/mm2

≤ 0,4%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV - V

R9

WET > 0,64

DRY > 0,76

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL

544/PZ
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CANVAS
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

C
A

N
V

A
S

cream beige gold blackred grey

50,2x50,2 - 20”x20”

49,6x49,6 - 19,5x19,5”

10mm

16,4x49,6 - 61/2x19,5”

10mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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C
A

N
V

A
S

Cream

CANVAS CREAM 599/MQ

CANVAS CREAM 596/MQ

CANVAS CREAM 587/MQ

Gold

CANVAS GOLD 603/MQ

CANVAS GOLD 601/MQ

CANVAS GOLD 592/MQ

Beige

CANVAS BEIGE 599/MQ

CANVAS BEIGE 596/MQ

CANVAS BEIGE 587/MQ
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V

A
S

GreyBlackRed

CANVAS RED 603/MQ

CANVAS RED 601/MQ

CANVAS RED 592/MQ

CANVAS BLACK 603/MQ

CANVAS BLACK 601/MQ

CANVAS BLACK 592/MQ

CANVAS GREY 599/MQ

CANVAS GREY 596/MQ

CANVAS GREY 587/MQ
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Pezzi  special i  -  Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZCANVAS CREAM/BEIGE MIX 535/PZ CANVAS RED/GOLD MIX 535/PZ CANVAS GREY/BLACK MIX 535/PZ

511/PZ

CANVAS GREY/BLACK MIX 

INTRECCIO 

547/PZCANVAS CREAM/BEIGE MIX 

INTRECCIO 

547/PZ CANVAS RED/GOLD MIX 

INTRECCIO 

547/PZ

CANVAS STICK BLACK 536/PZCANVAS STICK GOLD 536/PZ

CANVAS STICK RED 536/PZ
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C
A

N
V

A
S

I valori indicati nella tabella si riferi-

scono alle prove eseguite sul colore 

CREAM.

The values in the table refer to the 

tests performed on color CREAM.

Les valeurs indiquées dans le tableau 

se réfèrent aux essais exécutés sur le 

couleur WHITE.

Die in der Tabelle angegebenen 

Werte beziehen sich auf die Tests die 

auf dem Farbe CREAM ausgeführt 

wurden.

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

8

40÷55 N/mm2

≤ 0,4%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV

WET > 0,64

DRY > 0,76

Resistenza all’abrasione profonda

Resistance to deep abrasion

Resistance à l’abrasion profonde

Widerstand gegen tiefenabrier

ISO 10545-6 ≤ 238mm3

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50,2x50,2 / 20”x20”

49,6x49,6 / 19,5”x19,5”

16,4x49,6 / 61/2”x19,5”

33,3x33,3 / 13”x13” mix

33,3x33,3 / 13”x13” intreccio

25x50,2 / 10”x20” stick

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

8x49,6 / 31/8”x19,5” battiscopa

6

6

12

4

4

3 

2

4

12

1,512

1,476

0,976

-

-

-

-

-

-

31,00

29,20

21,00

-

-

-

-

-

-

24

24

48

-

-

-

-

-

-

36,29

35,42

46,85

-

-

-

-

-

-

759

716

1.023

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

blanc ocra rouge

50,2x50,2 - 20”x20”

10mm

33,3x33,3 - 

13x13”

10mm

16,4x33,3 - 

61/2”x13”

10mm

C
O

T
T

O
 B

E
T

O
N

ROCK

50,2x50,2 - 20”x20”

10 mm

33,3x33,3 - 

13x13”

10 mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Blanc Ocra Rouge

C
O

T
T

O
 B

E
T

O
N

COTTO BETON OCRA 572/MQ COTTO BETON ROUGE 572/MQCOTTO BETON BLANC 572/MQ

COTTO BETON BLANC 559/MQ

COTTO BETON BLANC 580/MQ COTTO BETON OCRA 580/MQ COTTO BETON ROUGE 580/MQ

COTTO BETON OCRA 559/MQ COTTO BETON ROUGE 559/MQ

COTTO BETON

OCRA FASCIA 

520/PZ

COTTO BETON OCRA MIX 

 

534/PZ

COTTO BETON

BLANC FASCIA 

520/PZ

COTTO BETON BLANC MIX 

 

534/PZ

COTTO BETON

ROUGE FASCIA 

520/PZ

COTTO BETON ROUGE MIX 

 

534/PZ
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COTTO BETON OCRA ROCK 580/MQCOTTO BETON BLANC ROCK 580/MQ COTTO BETON ROUGE ROCK 580/MQ

COTTO BETON

OCRA ROCK

567/MQCOTTO BETON

BLANC ROCK

567/MQ COTTO BETON

ROUGE ROCK

567/MQ

Blanc Ocra Rouge

C
O

T
T

O
 B

E
T

O
N

 R
O

C
K
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C
O

T
T

O
 B

E
T

O
N

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ

LIST. STEEL 518/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

Pezzi  special i  IN
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

544/PZ

506/PZ

544/PZ 50,2x50,2 / 20”x20”

33,3x33,3 / 13”x13”

16,4x33,3 / 61/2”x13”

8x33,3 / 31/8”x13” fascia

1,5x33,3 / 0,6”x13” mix (Tozz.5,3x5,3)

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

8x33,3 / 33/5x13”  battiscopa

5x33,3 / 2”x13” toro gradino

5x33,3 / 2”x13” ang. toro gradino

6

12

22

4

4

2

3

4

21

2

2

1,512

1,332

1,201

-

-

-

-

-

-

-

-

31,00

27,00

25,20

-

-

-

-

-

-

-

-

24

42

55

-

-

-

-

-

-

-

-

36,29

55,94

66,06

-

-

-

-

-

-

-

-

759

1.149

1.401

-

-

-

-

-

-

-

-

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore BLANC.

The values in the table refer to the tests performed on color BLANC.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur BLANC.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe BLANC ausgeführt wurden.

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

rock rock

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

ISO 10545-13

ISO 10545-4

ISO 10545-3

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

EN101 8 9

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale

Complete

Totale

Absolut

Totale

Complete

Totale

Absolut

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028
WET > 0,70

DRY > 0,77

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

DIN 51097 CB

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS
WET > 0,41

DRY > 0,62

WET > 0,77

DRY > 0,76

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R11R9

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

E
IG

E
R

beigemarronebianco grigio antracite

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

30x60 - 12”x24”

10mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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E
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E
R

Beige

EIGER BEIGE 569/MQ

Marrone

EIGER MARRONE 572/MQ

Bianco

EIGER BIANCO 569/MQ

Grigio

EIGER GRIGIO 572/MQ

Antracite

EIGER ANTRACITE 572/MQ

MIX LIGHT 530/PZ

TOZZ. STEEL 510/PZ

 LISTELLO STEEL 535/PZ

MIX DARK 530/PZ

Decori
Decors -  Art icles -  Dekore

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove 

eseguite sul colore BIANCO.

The values in the table refer to the tests perfor-

med on color BIANCO.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent 

aux essais exécutés sur le couleur BIANCO.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen 

sich auf die Tests die auf dem Farbe BIANCO au-

sgeführt wurden.

Pezzi  special i  - 
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

506/PZ

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

30x60 / 12”x24”

30x30 / 12”x12” mix

1,5x59,5 / 0,6”x23,4” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

8x30 / 31/8x12” battiscopa

6

4

4

4

21

1,080

-

-

-

-

26,50

-

-

-

-

40

-

-

-

-

43,20

-

-

-

-

1.075

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-7

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS
WET > 0,52

DRY > 0,59
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

H
O

M
E

30x60 - 12”x24”

15x60 - 6”x24”

10mm 10mm

OUT

15x60 - 6”x24”

10mm

beige nut cherry greywhite taupe

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Beige

White

Nut

Grey

Cherry

Taupe H
O

M
E

HOME WHITE 587/MQ HOME GREY 587/MQ

HOME CHERRY 

1

587/MQ

HOME WHITE 569/MQ HOME GREY 569/MQ

HOME BEIGE 587/MQ

HOME BEIGE 569/MQ

HOME NUT 587/MQ

HOME NUT 569/MQ HOME CHERRY 569/MQ

HOME TAUPE 587/MQ

HOME TAUPE 569/MQ

HOME BEIGE OUT 591/MQ

HOME GREY OUT 591/MQ
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H
O

M
E

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

30x60 / 12”x24”

15x60 / 6”x24”

1,5x59,5 / 0,6”x23,4” listello steel

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

9x60 / 33/5”x24” battiscopa

6

12

4

2

3

4

12

1,080

1,080

-

-

-

-

-

26,50

26,50

-

-

-

-

-

40

40

-

-

-

-

-

43,20

43,20

-

-

-

-

-

1.075

1.075

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

I valori indicati nella tabella si 

riferiscono alle prove eseguite 

sul colore BIANCO.

The values in the table refer 

to the tests performed on

color BIANCO.

Les valeurs indiquées dans 

le tableau se réfèrent aux 

essais exécutés sur le

couleur BIANCO.

Die in der Tabelle angegebenen 

Werte beziehen sich auf die 

Tests die auf dem Farbe 

BIANCO ausgeführt wurden.

Pezzi speciali IN
Special pieces - Pièces spéciales - Formstücke

512/PZ

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL

510/PZLIST. STEEL 518/PZ

 LISTELLO STEEL 535/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-7

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

OUT

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

40÷55 N/mm2 40÷55 N/mm2

≤ 0,4% ≤ 0,4%

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale

Complete

Totale

Absolut

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV PEI IV

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

DIN 51097

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS
WET > 0,77

DRY > 0,66

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R9 R11

B C

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

EN101 6 6

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028
WET > 0,72

DRY > 0,73
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INSIDEOUT
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

beigerust

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

OUTINSIDE

60x60 - 24”x24”

10 mm

30x60 - 12”x24”

10 mm

30x60 - 12”x24”

30x30 - 

12”x12”

15x30 - 

6”x12”

10mm

30x30 - 

12”x12”

10mm 10 mm

15x30 - 

6”x12”

10mm 10 mm

15x15 - 

6”x6”

10mm

IN
S

ID
E

O
U

T

15x15 - 

6”x6”

10mm

white grey black

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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IN
S

ID
E

O
U
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IN
S

ID
E

O
U

T

INSIDE WHITE

587/MQ

INSIDE WHITE 587/MQ

INSIDE WHITE 587/MQ

INSIDE WHITE 571/MQ

INSIDE WHITE WALL 532/PZ

INSIDE BLACK 587/MQ

INSIDE BLACK 587/MQ

INSIDE BLACK

587/MQ

INSIDE BLACK WALL 532/PZ

INSIDE BLACK 571/MQ

White IN Grey IN Black IN

INSIDE GREY 587/MQ

INSIDE GREY 587/MQ

INSIDE GREY

587/MQ

INSIDE GREY WALL 532/PZ

INSIDE GREY 571/MQ
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IN
S

ID
E

O
U

T

INSIDE BEIGE 587/MQ

INSIDE BEIGE 587/MQ

INSIDE BEIGE

587/MQ

INSIDE BEIGE WALL 532/PZ

INSIDE BEIGE 571/MQ

Beige IN

INSIDE RUST 587/MQ

INSIDE RUST 587/MQ

INSIDE RUST

587/MQ

INSIDE RUST WALL 532/PZ

INSIDE RUST 571/MQ

Rust IN Decori
Decors -  Art icles -  Dekore

TOZZ. STEEL 510/PZ

Pezzi  special i
Special pieces - Pièces spéciales - Formstücke

506/PZ

 LISTELLO STEEL 535/PZ
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OUT BLACK

587/MQ

White OUT Grey OUT Black OUT

OUT WHITE MIX 523/PZ

OUT WHITE 587/MQ

OUT WHITE 587/MQ

OUT WHITE 589/MQ

OUT WHITE 571/MQ

OUT WHITE

587/MQ

OUT BLACK MIX 523/PZ

OUT BLACK 587/MQ

OUT BLACK 589/MQ

OUT BLACK 571/MQ

OUT BLACK 587/MQ

OUT GREY MIX 523/PZ

OUT GREY 587/MQ

OUT GREY 571/MQ

OUT GREY 589/MQ

OUT GREY 587/MQ

OUT GREY

587/MQ

IN
S

ID
E

O
U

T
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OUT RUST

587/PZOUT RUST 587/PZ

OUT RUST MIX 523/PZ

OUT RUST 571/MQ

OUT RUST 589/MQ

OUT RUST 587/MQ

Beige OUT

OUT BEIGE 587/PZ

OUT BEIGE

587/PZ

OUT BEIGE MIX 523/PZ

OUT BEIGE 571/MQ

OUT BEIGE 589/MQ

OUT BEIGE 587/MQ

Rust OUT

Pezzi  special i
Special pieces - Pièces spéciales - Formstücke

529/PZ

529/PZ IN
S

ID
E

O
U

T
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IN
S

ID
E

O
U

T

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

30x60 / 12”x24” inside

30x30 / 12”x12” inside

15x30 / 6”x12” inside

15x15 / 6”x6” inside

30x30 / 12”x12” wall

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

8x30 / 31/8”x12” battiscopa

60x60 / 24”x24” out

30x60 / 12”x24” out

30x30 / 12”x12” out

15x30 / 6”x12” out

15x15 / 6”x6” out

30x30 / 12”x12” mix

30x10,5 / 12”x4,1” step down

15x30 / 6”x12” elemento L

6

12

22

44

4

2

4

21

4

6

13

22

44

4

4

4

1,080

1,080

0,990

0,990

-

-

-

-

1,440

1,080

1,170

0,990

0,990

-

-

-

23,40

23,40

21,40

21,40

-

-

-

-

-32,11

23,40

23,40

21,40

21,40

-

-

-

40

42

55

55

-

-

-

-

30

40

40

55

55

-

-

-

43,20

45,36

54,45

54,45

-

-

-

-

43,20

43,20

46,80

54,45

54,45

-

-

-

951

998

1.192

1.192

-

-

-

-

978

951

951

1.192

1.192

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore WHITE IN / BLACK OUT.

The values in the table refer to the tests performed on color WHITE IN / BLACK OUT.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur WHITE IN / BLACK OUT.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe WHITE IN / BLACK OUT ausgeführt wurden.

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

out outinside inside

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

7

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

7

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028
WET > 0,72

DRY > 0,89

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

DIN 51097 CB

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS
WET > 0,74

DRY > 0,64

WET > 0,59

DRY > 0,57

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R11R9

43
AS/NZS
4586-04

Resistenza allo scivolamento Pendulum

Slip resistance Pendulum

Résistance au glissement Pendulum 

Rutschhemmung Pendulum

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

K
A

avorio marrone grigio nero

50,2x50,2 - 20”x20”

10mm

16,4x50 - 61/2x20”

10mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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K
A

Avorio Marrone Grigio Nero

KA NERO FLOWERS 594/MQ

KA NERO FLOWERS 584/MQ

KA NERO 587/MQ

KA NERO 577/MQ

KA MARRONE FLOWERS 594/MQ

KA MARRONE FLOWERS 584/MQ

KA MARRONE 587/MQ

KA MARRONE 577/MQ

KA AVORIO FLOWERS 594/MQ

KA AVORIO FLOWERS 584/MQ

KA AVORIO 587/MQ

KA AVORIO 577/MQ

KA GRIGIO FLOWERS 594/MQ

KA GRIGIO FLOWERS 584/MQ

KA GRIGIO 587/MQ

KA GRIGIO 577/MQ
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K
A

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore Pezzi  special i
Special pieces - Pièces spéciales - Formstücke

510/PZ

FASCIA DAMASCO ORO 548/PZ

FASCIA DAMASCO PLATINO 548/PZ

LISTELLO ORO KA 537/PZ

LISTELLO PLATINO KA 537/PZ

I valori indicati nella tabella si riferi-

scono alle prove eseguite sul colore 

AVORIO.

The values in the table refer to the 

tests performed on color AVORIO.

Les valeurs indiquées dans le tableau 

se réfèrent aux essais exécutés sur le 

couleur AVORIO.

Die in der Tabelle angegebenen 

Werte beziehen sich auf die Tests die 

auf dem Farbe AVORIO ausgeführt 

wurden.

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-7

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

40÷55 N/mm2

≤ 0,4%

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV - V

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

EN101 5

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028
WET > 0,71

DRY > 0,62

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50,2x50,2 / 20”x20”

16,4x50 / 61/2”x20” 

8x50 / 31/8”x20” fascia

1,5x50 / 0,6”x20” listello

6

12

2

2

1,512

0,988

-

-

31,00

21,00

-

-

24

48

-

-

36,29

47,42

-

-

759

1.023

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

white beige nut grey K
A

R
M

A

50,2x50,2 - 20”x20”

10 mm

16,4x49,6 - 61/2x19,5”

10 mm

16,4x16,4 -

61/2x61/2”

10mm

8x16,4 -

31/8x61/2”

10mm

30x60 - 12”x24”

10 mm

33,3x33,3 -

13”x13”

10 mm

ROCK

50,2x50,2 - 20”x20”

10mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN

101



K
A

R
M

A

White

KARMA WHITE 581/MQ

KARMA WHITE 576/MQ

KARMA WHITE  592/MQ

KARMA WHITE 

583/MQ

KARMA WHITE 

592/MQ

572/MQKARMA WHITE KARMA WHITE MIX

 

534/PZ

KARMA BEIGE 576/MQ

Beige

KARMA BEIGE 581/MQ

KARMA BEIGE  592/MQ

KARMA BEIGE 

583/MQ

KARMA BEIGE 

592/MQ

572/MQKARMA BEIGE KARMA BEIGE MIX

 

534/PZ

Nut

KARMA NUT 581/MQ

KARMA NUT 576/MQ

KARMA NUT  592/MQ

KARMA NUT 

583/MQ

KARMA NUT 

592/MQ

572/MQKARMA NUT KARMA NUT MIX

 

534/PZ
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Grey

K
A

R
M

A

KARMA GREY 581/MQ

KARMA GREY 576/MQ

KARMA GREY  592/MQ

KARMA GREY 

583/MQ

KARMA GREY 

592/MQ

572/MQKARMA GREY KARMA GREY MIX

 

534/PZ
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White Beige

Nut Grey

KARMA WHITE ROCK 583/MQ KARMA BEIGE ROCK 583/MQ

KARMA NUT ROCK 583/MQ KARMA GREY ROCK 583/MQ

K
A

R
M

A
 R

O
C

K
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K
A

R
M

A

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

WET > 0,62

DRY > 0,86

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028

A

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

DIN 51097

WET > 0,47

DRY > 0,53

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R11

RP112

Conforme

Conforms

Conforme

Konform

Radioattività

Radioactivity

Radioactivité

Radioaktivität

Pezzi  special i  IN
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

506/PZ

I valori indicati nella tabella si riferi-

scono alle prove eseguite sul colore 

WHITE.

The values in the table refer to the 

tests performed on color WHITE.

Les valeurs indiquées dans le tableau 

se réfèrent aux essais exécutés sur le 

couleur WHITE.

Die in der Tabelle angegebenen 

Werte beziehen sich auf die Tests die 

auf dem Farbe WHITE ausgeführt 

wurden.

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50,2x50,2 / 20”x20”

16,4x49,6 / 61/2”x19,5”

30x60 / 12”x24”

33,3x33,3 / 13”x13”

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

8x16,4 / 31/8”x61/2”

50,2x50,2 / 20”x20” rock

33,3x33,3 / 13”x13” mix

8x33,3 / 31/8”x13” battiscopa

6

12

6

12

44

88

6

4

21

1,512

0,976

1,080

1,332

1,183

1,169

1,512

-

-

31,00

21,00

26,50

27,00

23,20

22,00

31,00

-

-

24

48

40

42

55

55

24

-

-

36,29

46,85

43,20

55,94

65,07

64,30

36,29

-

-

759

1.023

1.075

1.149

1.291

1.225

759

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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KHADI
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

white beige red oil grey

50,2x50,2 - 20”x20”

49,6x49,6 - 19,5”x19,5”

33,3x33,3 - 

13”x13”

16,4x50 - 61/2”x20”

16,4x16,4 - 

61/2”x61/2”

10mm 10mm 10mm 10mm

K
H

A
D

I

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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A
D
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White Beige Red Oil

K
H

A
D

I

KHADI WHITE MIX 534/PZ

KHADI WHITE 584/MQ

KHADI WHITE 572/MQ

KHADI WHITE 596/MQ

KHADI WHITE 584/MQ

KHADI WHITE   598/MQ

KHADI BEIGE MIX 534/PZ

KHADI BEIGE 584/MQ

KHADI BEIGE 572/MQ

KHADI BEIGE 596/MQ

KHADI BEIGE 584/MQ

KHADI BEIGE   598/MQ

KHADI RED MIX 534/PZ

KHADI RED 584/MQ

KHADI RED 572/MQ

KHADI RED 596/MQ

KHADI RED 584/MQ

KHADI RED   598/MQ

KHADI OIL MIX 534/PZ

KHADI OIL 584/MQ

KHADI OIL 572/MQ

KHADI OIL 596/MQ

KHADI RED   598/MQ

KHADI OIL 584/MQ
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Grey

K
H

A
D

I

KHADI GREY MIX 534/PZ

KHADI GREY 584/MQ

KHADI GREY 572/MQ

KHADI GREY 596/MQ

KHADI GREY 584/MQ

KHADI GREY   598/MQ

Decori
Decors -  Art icles -  Dekore

Pezzi  special i  -
Special pieces - Pièces spéciales - Formstücke

Novità:  Rett . /Lapp.  49,6x49,6.
New addition: 49.6x49.6 cm (19,6”x19,6”)
Lappato/Rectified available in all colors.
Nouveauté: Lappato-rectifié  49,6x49,6.
Neuheit: anpoliert und rektifiziert 49,6x49,6.

TOZZ. STEEL 510/PZ

LIST. STEEL 518/PZ

LISTELLO STEEL 524/PZ

 LISTELLO STEEL 524/PZ

KHADI CORNICE METALLO 524/PZ

506/PZ

544/PZ

544/PZ

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove ese-

guite sul colore WHITE.

The values in the table refer to the tests performed on 

color WHITE.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux 

essais exécutés sur le couleur WHITE.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf 

die Tests die auf dem Farbe WHITE ausgeführt wurden.

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

7

40÷55 N/mm2

≤ 0,4%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028
WET > 0,64

DRY > 0,80

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R10

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50,2x50,2 / 20”x20”

49,6x49,6 / 19,5”x19,5” rett./lapp.

33,3x33,3 / 13”x13”

16,4x50 / 61/2”x20” rett.

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

33,3x33,3 / 13”x13” mix

3x33,3 / 1,2”x13” cornice metallo

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x50 / 0,6”x20” listello steel

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

5x33,3 / 2”x13” toro gradino

5x33,3 / 2”x13” ang. toro grad.

8x33,3 / 31/2”x13” battiscopa

6

6

12

12

44

4

3

2

2

3

4

2

2

21

1,512

1,467

1,332

0,988

1,183

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31,00

29,20

27,00

21,00

23,70

-

-

-

-

-

-

-

-

-

24

24

42

48

55

-

-

-

-

-

-

-

-

-

36,29

35,42

55,94

47,42

65,07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

759

716

1.149

1.023

1.319

-

-

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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LINEAR
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

L
I
N

E
A

R

white beige brown blackgrey

50x100 - 20”x40”

30x60 - 12”x24”

12mm 10mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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L
I
N

E
A

R

White

LINEAR WHITE  

LINEAR WHITE   

589/MQ

606/MQ

LINEAR WHITE  576/MQ

LINEAR WHITE  596/MQ

Grey

LINEAR GREY  

LINEAR GREY   

589/MQ

606/MQ

LINEAR GREY  576/MQ

LINEAR GREY  596/MQ

Beige

606/MQ

LINEAR BEIGE  

LINEAR BEIGE   

589/MQ

LINEAR BEIGE   596/MQ

LINEAR BEIGE  576/MQ

Brown

LINEAR BROWN  

LINEAR BROWN   

589/MQ

606/MQ

LINEAR BROWN  576/MQ

LINEAR BROWN   596/MQ
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L
I
N

E
A

R

LINEAR GREY MIX 534/PZ

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

LINEAR WHITE MIX 534/PZ

LINEAR BEIGE MIX 534/PZ

LINEAR BROWN MIX 534/PZ

LINEAR BLACK MIX 534/PZ

LINEAR GREY STICK

 

536/PZ

TOZZ. STEEL 510/PZ

 LISTELLO STEEL 524/PZ

LINEAR WHITE STICK

 

536/PZ

LINEAR BEIGE STICK

 

536/PZ

LINEAR BROWN STICK

 

536/PZ

LINEAR BLACK STICK

 

536/PZ LISTELLO STEEL 535/PZ

Pezzi  special
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

510/PZ

512/PZ

Black

576/MQLINEAR BLACK  

596/MQLINEAR BLACK   

LINEAR BLACK  

LINEAR BLACK   

589/MQ

606/MQ
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L
I
N

E
A

R

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

7

40÷55 N/mm2

≤ 0,5%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028
WET > 0,64

DRY > 0,73

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

DIN 51130 R9

A

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

DIN 51097

WET > 0,41

DRY > 0,53

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS

I valori indicati nella tabella si riferi-

scono alle prove eseguite sul colore 

WHITE.

The values in the table refer to the 

tests performed on color WHITE.

Les valeurs indiquées dans le tableau 

se réfèrent aux essais exécutés sur le 

couleur WHITE.

Die in der Tabelle angegebenen Werte 

beziehen sich auf die Tests die auf 

dem Farbe WHITE ausgeführt wurden.

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

50x100 / 20”x40”

50x100 / 20”x40” rett./lapp.

30x60 / 12”x24”

30x60 / 12”x24” rett./lapp. 

25x50,2 / 10”x20” stick

33,3x33,3 / 13”x13” mix

1,5x59,5 / 0,6”x23,4” listello steel

1,5x50 / 0,6”x20” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel

8x50,2 / 31/8”x20” battiscopa

9x60 / 33/5”x24” battiscopa

3

3

6

5

3

4

4

2

4

12

12

1,500

1,500

1,080

0,900

-

-

-

-

-

-

-

39,00

39,00

26,50

26,50

-

-

-

-

-

-

-

18

30

40

40

-

-

-

-

-

-

-

27,00

45,00

43,20

36,00

-

-

-

-

-

-

-

717

1.185

1.075

1.075

-

-

-

-

-

-

-

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

12 mm

12 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

Lappata

dopo posa e quotidiana.

Lappata

nach dem Verlegen

täglichen

Lappata

journalier et 

après la pose.

Lappata

after laying or for daily maintenance.

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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LOGWOOD


